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ŽIDLE MERCURY S VÝPLETEM
• rozměry: 56,5 × 68,5 × 98,5 cm
• materiál: ocel, FSC + eukalyptus, PE
• teflonový látkový potah
• stohovatelná
• hmotnost: 6,5 kg

BĚŽNÁ CENA

 2 649,90 *

2 190,00

 1 854,93 *

1 533,00
moje makro cena

 – 30 %

makro.czDo vyprodání zásob11

LETNÍ SEZONA

8. 5. – 4. 6. 2024
CASH & CARRY

Kód zboží: 138304
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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UŠETŘETE 30 %
S APLIKACÍ  MOJE MAKRO
PLATÍ NA VYBRANÉ VÝROBKY V TOMTO LETÁKU 

S PLATNOSTÍ OD 8. 5. DO 4. 6. 2024.

Zboží najdete označené touto cenovkou

Sleva vám bude odečtena na pokladně při předložení kuponu 
v aplikaci  moje makro. Neplatí pro službu makro Distribuce 
a službu Klikni&Vyzvedni. Kupon lze uplatnit od 8. 5. do 4. 6. 2024 
ve velkoobchodních střediscích makro Cash&Carry ČR s.r.o.
Akce platí do vyprodání zásob.

KOVOVÝ STŮL 
MERCURY ČTVERCOVÝ
• rozměry: 70 × 70 × 74 cm
• deska s ocelovým výpletem
• materiál: ocel, hliník
• hmotnost: 10 kg

ŽIDLE ANTRACITE
• rozměry: 61 × 57 × 85 cm
• hmotnost: 3,9 kg
• stohovatelná
• materiál: hliník

ČTVERCOVÝ 
JÍDELNÍ STŮL
• rozměry (d × š × v): 

70 × 70 × 74 cm
• skládací mechanismus: 

hliníkový materiál 
s montážní tyčí

• určený pro komerční 
venkovní použití

KULATÝ JÍDELNÍ STŮL

LYNX ŽIDLE
• rozměry: 59,4 × 58,3 × 88 cm
• hmotnost: 5 kg
• materiál: hliník, FSC eukalyptus
• stohovatelná

LYNX STŮL
• rozměry: 90 × 90 cm
• hmotnost: 11,5 kg
• materiál: hliník, FSC eukalyptus

KOVOVÝ STŮL MERCURY OBDÉLNÍKOVÝ
• deska s ocelovým výpletem
• rozměry: 150 × 90 × 74 cm
• materiál: ocel, hliník
• hmotnost: 22 kg  3 803,03 *

3 143,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 5 432,90 *

4 490,00

 2 532,53 *

2 093,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 617,90 *

2 990,00

 1 854,93 *

1 533,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 2 649,90 *

2 190,00

 3 379,53 *

2 793,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 4 827,90 *

3 990,00

 1 516,13 *

1 253,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 2 165,90 *

1 790,00

 2 109,03 *

1 743,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 012,90 *

2 490,00

2

Kód zboží: 272680 Kód zboží: 191037

Kód zboží: 455977 Kód zboží: 455980

Kód zboží: 455979 Kód zboží: 469974, 469962
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STŮL DŘEVĚNÝ BERGEN
• kombinace kovu a dřeva zajišťuje stabilitu a odolnost
• stůl je možné složit, uskladnit a manipulovat s ním
• materiál: dřevo borovice + kovová kostra
• rozměry: 75 × 80 × 120 cm • nosnost: 50 kg • hmotnost: 20 kg

ŽIDLE DŘEVĚNÁ BERGEN
• vyrobena z borovicového masivu s kovovou podnoží
• stohovatelná • rozměry: 47 × 54 × 47/87 cm
• materiál: dřevo borovice
• nosnost: 120 kg • hmotnost: 8 kg

ŽIDLE BISTRO 
MOZAIKA
• skládací židle s kulatým 

sedátkem zdobeným 
mozaikou a ozdobným 
opěradlem

STOLEK BISTRO 
MOZAIKA
• skládací stolek s kulatou 

horní deskou zdobenou 
mozaikou

• výška: 73 cm
• ⌀ 60 cm

KŘESLO PVC 
S RATANOVOU VÝPLNÍ
• materiál: ocel, umělý ratan 
• rozměry: 53 × 65 × 74 cm 
• hmotnost: 3,1 kg 
• stohovatelné
• určené pro nekomerční použití

STŮL BISTRO 
METAL/SKLO
• materiál: kov, sklo
• rozměry: 60 × 70 cm
• hmotnost: 5,34 kg
• určený pro nekomerční použití

 1 685,53 *

1 393,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 2 407,90 *

1 990,00

 3 379,53 *

2 793,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 4 827,90 *

3 990,00

 642,87 *

531,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 918,39 *

759,00

 507,35 *

419,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 724,79 *

599,00

 1 177,33 *

973,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 1 681,90 *

1 390,00

 1 516,13 *

1 253,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 2 165,90 *

1 790,00

Naše značky
pro vaše podnikání

3Kód zboží: 473418 Kód zboží: 473422

Kód zboží: 324683 Kód zboží: 324686

Kód zboží: 473727 Kód zboží: 473728

cZ2411_01-26.indd   3cZ2411_01-26.indd   3 24.04.2024   12:0424.04.2024   12:04



Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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SKLÁDACÍ ŽIDLE
• rozměry (š × h × v): 48 × 54 × 85 cm
• ocelová trubka: 22 × 1,3 mm
• tloušťka HDPE: 38 mm
• hmotnost: 5,1 kg
• max. zatížení: 150 kg

STŮL BANKETOVÝ OBDÉLNÍKOVÝ
• rozměry: 76,2 × 74,3 × 182,9 cm
• možnost napojení dalšího stolu

PIVNÍ SET LINZ
• ocelové rámy, dřevo jehličnan
• rozměry lavice: 180 × 36 × 47,5 cm
• rozměry stolu: 180 × 60 × 79 cm
• hmotnost sestavy: 69 kg
• nosnost: 3× 120 kg na jednu lavici

STŮL BANKETOVÝ 
KULATÝ – DŘEVO
• ⌀ 78 cm
• výška: 118 cm
• skládací
• materiál: dřevo (borovice)

STŮL SKLÁDACÍ – DŘEVO
• rozměry: 140 × 60 cm
• skládací
• materiál: dřevo (borovice)

JÍDELNÍ SET DŘEVĚNÝ 3 ks
• rozměry (d × š × v): 1× stůl – 162 × 70 × 75 cm, 2× lavice – 147 × 30 × 44 cm
• max. zatížení pro dvoumístnou lavici: 300 kg

 6 037,90 *

4 990,00

 10 155,53 *

8 393,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 14 507,90 *

11 990,00

 2 532,53 *

2 093,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 617,90 *

2 990,00

 2 532,53 *

2 093,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 617,90 *

2 990,00

 676,75 *

559,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 966,79 *

799,00

 2 532,53 *

2 093,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 617,90 *

2 990,00

NOVINKA

4 Kód zboží: 263363 Kód zboží: 469961

Kód zboží: 374670 Kód zboží: 374677

Kód zboží: 469975 Kód zboží: 428559

cZ2411_01-26.indd   4cZ2411_01-26.indd   4 23.04.2024   10:4223.04.2024   10:42
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ZÁVĚSNÝ SLUNEČNÍK VALERIAN
• barva: béžová, šedá
• rozměry: 3 × 3 m
• materiál rámu: hliník, ocel
• materiál: 250 g/m2 polyester
• úroveň ochrany UV 50+
• určený pro komerční použití

ALU WOOD 2,2 × 3 m – PŘÍRODNÍ
• elegantní deštník s boční tyčí
• konstrukce vyrobená z hliníku s povrchovou úpravou 

ve vzhledu jasanového dřeva
• lze ho naklápět různými směry až o 360°
• potah ze 100% polyesteru s ochranou proti UV záření UV 80+

SLUNEČNÍK MERIDA 4M
• barva: béžová
• rozměry: ⌀ 387 × 276 cm (v)
• materiál rámu: hliník, ocel
• látka: 180 g polyester s PA povlakem
• úroveň ochrany UV 50+
• určený pro domácí venkovní použití

SKLÁDACÍ ALTÁN 3 × 3 m
• rozměry: 3 × 3 m
• materiál: PO 160 g/m2 polyester
• barva: černá, bílá
• určený pro komerční použití

ALTÁN 3 × 3 m
• rozměry: 3 × 3 × 2 m
• materiál: PE 110 g/m2, ocel
• určený pro nekomerční použití

ZÁVAŽÍ NA SLUNEČNÍK
• rozměry: 48,5 × 65 × 8,6 cm
• výška: 8,6 cm, 5,2 cm
• hmotnost: 30 kg
• materiál: beton

 5 920,53 *

4 893,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 8 457,90 *

6 990,00

 1 685,53 *

1 393,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 2 407,90 *

1 990,00

 4 226,53 *

3 493,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 6 037,90 *

4 990,00

1 ks

 1 208,79 *

999,00

2–3 ks

 1 027,29 *

849,00

4 ks A VÍCE

 906,29 *

749,00

 9 308,53 *

7 693,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 13 297,90 *

10 990,00

 676,75 *

559,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 966,79 *

799,00

Naše značky
pro vaše podnikání

ČERNÁ VARIANTA DOSTUPNÁ POUZE VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH BRNO, PRŮHONICE, STODŮLKY, HRADEC 
KRÁLOVÉ, ÚSTÍ NAD LABEM, OLOMOUC A ČESKÉ BUDĚJOVICE

5Kód zboží: 410209, 427755 Kód zboží: 475757

Kód zboží: 324452

Kód zboží: 274747 Kód zboží: 374444

Kód zboží: 456205, 374446

cZ2411_01-26.indd   5cZ2411_01-26.indd   5 24.04.2024   12:0524.04.2024   12:05



Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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JÍDELNÍ SADA TEAK
• sada obsahuje: 6× židli a 1× stůl 
• materiál: hliník, teak, polyester
• barva: černá
• hmotnost: 45,8 kg
• podsedáky jsou součástí balení
• vhodná pro venkovní použití

ZAHRADNÍ SET SALEMO
• vyroben z plastu v imitaci ratanu
• odolné vůči povětrnostním vlivům a UV záření
• jednoduchá a rychlá montáž bez použití nářadí
• rozměry (v × š × h): pohovka – 76 × 133 × 66,5 cm, 

křeslo – 76 × 74 × 66,5 cm, stolek – 41,5 × 76 × 56,5 cm

ZAHRADNÍ SET
• barva: krémová
• set 3 ks: 2 ks ocelová relaxační židle a 1 ks ocelový stůl
• materiál: ocelová trubka a deska stolu s práškovým lakem
• součástí jsou 2 polštáře z krémové olefinové tkaniny
• rozměry: židle – 665 × 865 × 815 (h) mm, 

stůl – 450 × 450 × 420 mm

TAMBANI SADA TEAK
• sada 4 teakových pohovek 
• barva: černá
• materiál: hliník v práškovém laku, 

područky a deska z teakového dřeva 
s FSC certifikací, potahy a polštáře: olefin  33 871,53 *

27 993,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 48 387,90 *

39 990,00

 33 871,53 *

27 993,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 48 387,90 *

39 990,00

7 247,90*

5 990,00

 5 073,53 *

4 193,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 7 247,90 *

5 990,00

DOSTUPNÉ POUZE VE VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH 
BRNO, PRŮHONICE, STODŮLKY, HRADEC KRÁLOVÉ, ÚSTÍ 
NAD LABEM, OLOMOUC A ČESKÉ BUDĚJOVICE

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍM 
STŘEDISKU OSTRAVA

6 Kód zboží: 456012

Kód zboží: 439081

Kód zboží: 473979

Kód zboží: 473729

cZ2411_01-26.indd   6cZ2411_01-26.indd   6 02.05.2024   14:3102.05.2024   14:31
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HOUPAČKA 
HOLLYWOOD
• materiál: ocel, textil • pro 3 osoby
• barva: modrá, béžová • rozměry: 202 × 119 × 168 cm
• hmotnost: 32,1 kg • určená pro nekomerční použití

LAVIČKA PATIO
• lavička s úložným prostorem 227 l
• barva: hnědá
• materiál: umělý ratan
• rozměry: 139 × 63,5 × 88 cm
• nosnost: 2× 110 kg

FESTIVALOVÁ 
ŽIDLE SKLÁDACÍ
• rozměry: 83 × 74 × (v) 91 cm
• polštář a vak přes rameno součástí balení

ŽIDLE FRENSO NEW
• rozměry (d × š × v): 71 × 56 × 92 cm 
• materiál: ocel s práškovým 

nástřikem, textil 
• stohovatelná

POLOHOVACÍ ŽIDLE
• rozměry: 63 × 59 × 107 cm
• materiál: ocelová konstrukce, 

výplet: textilie 1× 1 
(umělé vlákno)

• barva výpletu: černá
• barva konstrukce: stříbrná
• hmotnost: 5 kg • nosnost: max. do 110 kg
• určená pro nekomerční použití

LEHÁTKO ANTWERPEN
• rozměry (v × š × h): 102 × 66 × 179 cm
• skládací a polohovatelné
• barva: černá • materiál rámu: hliník, ocel
• materiál sedáku a opěrky: směsový textilen, plast

LAVIČKA ZAHRADNÍ
• masivní zahradní lavička s opěradlem
• rozměry: 180 × 52,5 × 40/70 cm
• materiál: litinové stojny, dřevo jehličnan
• povrchově ošetřeno

POLSTR VYSOKÝ
• rozměry: 119 × 48 × 4,5 cm
• materiál: 100% polyester 
• barva: béžová, antracit
• určený pro venkovní použití

 3 803,03 *

3 143,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 5 432,90 *

4 490,00

 845,79 *

699,00
 579,59 *

479,00

 785,29 *

649,00

 4 827,90 *

3 990,00

 337,59 *

279,00

 2 532,53 *

2 093,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 617,90 *

2 990,00

 3 379,53 *

2 793,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 4 827,90 *

3 990,00

Naše značky
pro vaše podnikání

7Kód zboží: 347253 Kód zboží: 448719

Kód zboží: 473719 Kód zboží: 410257

Kód zboží: 231918

Kód zboží: 392131Kód zboží: 356223

Kód zboží: 376423

cZ2411_01-26.indd   7cZ2411_01-26.indd   7 24.04.2024   12:0624.04.2024   12:06



Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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SPIRIT 
CLASSIC E-330
• gril – plynový, s bočním hořákem
• odkládací plocha, teplotní sonda a vyjímatelný rošt součástí balení
• rozměry (v × š × h): 160 × 132 × 82 cm
• materiál grilovací plochy: ocel • hmotnost: 48 kg

GENESIS E-315
• rozměry (v × š × h): 122 × 147 × 68,5 cm
• celková plocha na grilování: 4,136 cm2

• hmotnost: 73,5 kg

SPIRIT E-220S 
CLASSIC GBS
• gril – plynový, barbecue 

(nízkoteplotní úprava masa za přítomnosti kouře)
• odkládací plocha, kolečka a teploměr součástí balení
• rozměry (v × š × h): 116 × 127 × 65,5 cm
• plocha grilovacího roštu: 2,322 cm2 • hmotnost: 41 kg

TRAVELER BLACK
• kompaktní velikost při složení, zabere minimum místa 
• automatický zámek poklopu
• velký postranní stolek s háčky na náčiní
• 1 plynový hořák o výkonu 13,715 kJ 
• vestavěný teploměr

MASTER-TOUCH 
GBS E-5750
• legendární gril 

na dřevěné uhlí 
– záruka autentického 
zážitku z grilování 

• s uzavřeným 
popelníkem, 
držákem poklopu pro 
větší pohodlí, GBS 
grilovacím systémem 
a držákem na iGrill

• ⌀ 57 cm

Q 1200, ČERNÁ LINIE
• grilovací plocha: 43 × 32 cm
• poklop a grilovací plášť z odolné hliníkové litiny
• rám z nylonu a skelných vláken
• piezo zapalování pro bezpečné podpálení
• plynule nastavitelný teplotní regulátor
• na plynovou kartuši (plynová kartuše k dostání zvlášť)
• možnost přestavění na PB lahev: pro výhodné a dlouhodobé 

grilování (set na změnu k zakoupení zvlášť)

 29 027,90 *

23 990,00

 21 283,90 *

17 590,00

 13 297,90 *

10 990,00

 10 877,90 *

8 990,00

 7 247,90 *

5 990,00

 7 247,90 *

5 990,00

DOSTUPNÉ POUZE 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH BRNO, 
PRŮHONICE, STODŮLKY, 
HRADEC KRÁLOVÉ, ÚSTÍ 
NAD LABEM, OLOMOUC 
A ČESKÉ BUDĚJOVICE

8 Kód zboží: 473481 Kód zboží: 473480

Kód zboží: 473478 Kód zboží: 428523

Kód zboží: 377085 Kód zboží: 396874

cZ2411_01-26.indd   8cZ2411_01-26.indd   8 24.04.2024   12:0724.04.2024   12:07
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ČISTIČ ROŠTŮ
• vysoce účinný prostředek 

k čištění roštů v podobě jemné 
emulze odstraní během 
chvilky nečistoty z roštu 
a vnitřních částí grilovací vany

PÁNEV NA GRIL
• materiál: litina
• rozměry: 38,5 × 30,5 × 5 cm

KERAMICKÁ GRILOVACÍ PÁNEV NA RYBU
• hodí se pro grilování a servírování ryb, masa a zeleniny
• materiál: keramika
• rozměry: 47 × 4,4 × 28 cm

TŘÍSTRANNÝ KARTÁČ NA ČIŠTĚNÍ
• určený pro čištění především 

grilovacích roštů, ale i jiných částí grilu

GRILOVACÍ RUKAVICE PREMIUM
• extra dlouhé grilovací rukavice chrání 

ruce a předloktí před teplem
• rozměry: 2,03 × 22,61 × 40,13 cm

HLINÍKOVÉ MISKY
• malé, velké
• bal.: 10 ks

RAPIDFIRE 
ZAPALOVACÍ KOMÍN
• určený pro všechny majitele kotlových grilů na dřevěné uhlí
obsah bal.:
• startovací komín Rapidfire, 3 podpalovací kostky a 2 kg Weber briket

DIGITÁLNÍ KAPESNÍ 
TERMOSONDA
• klíčem ke skvělému 

grilování masa je jeho 
vnitřní teplota

• s touto praktickou kapesní 
termosondou zjistíte 
teplotu přesně a rychle, 
takže nemusíte odkrývat 
poklop na dlouho  543,29 *

449,00
 277,09 *

229,00

 1 439,90 *

1 190,00

 1 923,90 *

1 590,00

 313,39 *

259,00
 361,79 *

299,00

 120,88 *
99,90

 724,79 *

599,00

Naše značky
pro vaše podnikání

9Kód zboží: 355470 Kód zboží: 414062

Kód zboží: 355566 Kód zboží: 414108

Kód zboží: 428531 Kód zboží: 355467

Kód zboží: 355457 Kód zboží: 355487
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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GRIL PLYNOVÝ + PLANCHA, 8 HOŘÁKŮ
• rozměry (d × š × v): 157 × 64 × 122 cm
• gril: 66,5 × 51 cm, ocel
• plancha: 68,7 × 49,5 cm
• 8 hořáků – celkem 116 000 BTU
• 2 rošty na vaření
• 1 ocelový rošt
• 2 odkapávače na tuk
• regulátor CE

KERAMICKÝ GRIL 66 cm
• materiál: keramika, nerezová ocel, litina
• keramický a nerezový rám, grilovací mřížka z nerezové oceli, 

keramická mísa na oheň, litinový rošt na dřevěné uhlí, litinový 
odvzdušňovací ventil, nerezový vozík

• ⌀ grilovací mřížky: 57 cm
• rozměry (v × š × h): 1271 × 910 × 1153 mm
• hmotnost: 142,5 kg
• určený pro komerční venkovní použití

BAKE-MASTER MAXI GRIL
• rám z nerezové oceli 18/0
• se smaltovaným plechem
• vnitřní rozměry plechu: 59 × 48 cm
• elektronické zapalování a termoelektrický článek
• včetně plynové hadice a regulátoru tlaku
• vhodný na propan-butan
• spotřeba: 0,43 m3/hod.
• určený pro komerční použití

CARUS M 82/35
• venkovní ohniště s grilovací plotnou
• exkluzivní design, vysoká kvalita
• ovládání přívodu vzduchu
• na dřevo i dřevěné uhlí
• praktický dřevník v noze ohniště
• ⌀ grilovací plochy: 82 cm
• pracovní výška: 80 cm
• hmotnost: 65 kg

 29 636,53 *

24 493,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 42 337,90 *

34 990,00

 25 401,53 *

20 993,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 36 287,90 *

29 990,00

 30 237,90 *

24 990,00

 6 521,90 *

5 390,00

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍM 
STŘEDISKU OSTRAVA

DOSTUPNÉ POUZE VE VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH 
BRNO, PRŮHONICE, STODŮLKY, HRADEC KRÁLOVÉ, ÚSTÍ 
NAD LABEM, OLOMOUC A ČESKÉ BUDĚJOVICE

DOSTUPNÉ POUZE VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH BRNO, PRŮHONICE, HRADEC KRÁLOVÉ, 
ÚSTÍ NAD LABEM, OLOMOUC A ČESKÉ BUDĚJOVICE

10 Kód zboží: 423871 Kód zboží: 469957

Kód zboží: 397575 Kód zboží: 358281
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KERAMICKÝ GRIL ZELENÝ
• ⌀ 54 cm
• rozměry: 130 × 83 × 140 cm
• barva: zelená
• keramický gril s bambusovou rukojetí a policemi
• materiál: nerezová ocel
• hmotnost: 87 kg
• určený pro nekomerční venkovní použití

GRIL NA DŘEVĚNÉ UHLÍ BURNABY
• ⌀ grilovací plochy: 53,5 cm
• rozměry grilu: 80 × 70 × 94 cm
• určený pro nekomerční použití

GRIL PLYNOVÝ, 4 HOŘÁKY
• rozměry grilovací plochy: 73 × 41,5 cm
• výkon: 10,5 kW, 4 hořáky
• barva: černá, červená
• volitelné grilovací příslušenství
• určený pro nekomerční použití

ZAHRADNÍ GRIL NA DŘEVĚNÉ UHLÍ DELUXE
• rozměry: 115 × 67 × 108 cm 
• rozměry grilovací plochy: 57 × 41,7 cm 
• multifunkční varný systém: 3 ks
• s rukojetí, koly, větracím otvorem, odkládacím stolkem atd.
• materiál: litina a ocel
• hmotnost: 26,5 kg

 7 614,53 *

6 293,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 10 877,90 *

8 990,00

 2 407,90 *

1 990,00

 2 109,03 *

1 743,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 3 012,90 *

2 490,00

 13 543,53 *

11 193,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 19 347,90 *

15 990,00

Naše značky
pro vaše podnikání

11Kód zboží: 426535, 410252 Kód zboží: 392149

Kód zboží: 410249 Kód zboží: 191041
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Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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ROŠT NA RYBY
• rošt na grilování ryb 
• cena za 1 ks 

LIS K PŘÍPRAVĚ HAMBURGERŮ
• rozměry: ⌀ 11,5 cm, výška 7,6 cm
• hmotnost: 305 g
• materiál: hliník
• cena za 1 ks 

KARTÁČ S MĚKKOU RUKOJETÍ
• kartáč na čištění grilu
• rozměry: 41 × 6 × 3 cm
• cena za 1 ks 

GRILOVACÍ PODLOŽKA
• materiál: sklolaminát s nepřilnavým povrchem
• vhodná do myčky nádobí
• rozměry: 15 × 500 × 380 mm

BBQ DRŽÁK NA KLOBÁSY
• rozměr: 53 cm
• cena za 1 ks 

PODPALOVAČ TEKUTÝ
• s bezpečnostním uzávěrem
• bal.: 1 l

HLINÍKOVÁ MISKA
• rozměry: 314 × 215 × 50 mm
• bal.: 10 ks

GRIL WOK
• rozměry: 30 × 30 × 7 cm
• cena za 1 ks

 846,15 *

699,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 1 208,79 *

999,00

 168,55 *

139,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 240,79 *

199,00

 168,55 *

139,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 240,79 *

199,00

 117,73 *
97,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 168,19 *

139,00

1–2 ks

 156,09 *

129,00

3–4 ks

 143,99 *

119,00

5 ks A VÍCE

 131,89 *

109,00

 168,55 *

139,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 240,79 *

199,00

 100,79 *
83,30

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 143,99 *

119,00

1 ks

 84,58 *
69,90

2 ks

 72,48 *
59,90

3 ks A VÍCE

 66,43 *
54,90

12 Kód zboží: 374521 Kód zboží: 469965

Kód zboží: 374499 Kód zboží: 374482

Kód zboží: 410225 Kód zboží: 474852

Kód zboží: 310972 Kód zboží: 469947
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DŘEVĚNÉ UHLÍ
• 100% přírodní grilovací uhlí
• 10 min rozehřátí • 60 min grilování
• bal.: 12,5 kg • určené na komerční použití
• cena za 1 bal.

DŘEVĚNÉ UHLÍ
• rozžhavení za 15 min
• certifikováno FSC: dřevěné uhlí z příkladně a trvale 

udržitelným způsobem obhospodařovaných lesů – dřevo, 
které nepochází z tropických lesů

• bal.: 10 kg

PE-PO PODPALOVAČ – DŘEVITÁ VLNA 100 ks
• určen pro použití v grilech, krbech, kamnech, kotlích 

a otevřených ohništích • obsahuje pouze dřevo a parafín
• hoří 7–10 min bez zápachu a kouře
• výrobek je vhodný ke skladování v interiéru obytných místností

BRIKETY
• rozžhavení za 20 min
• vydrží až 3 hod.
• bal.: 8 kg

OHNIŠTĚ ZAHRADNÍ
• robustní design
• materiál: ocel, tloušťka 2,5 mm
• hmotnost: 10 kg
• nohy jsou připevněny svařením a poskytují vynikající stabilitu
• rozměry (š × h × v): 80 × 80 × 30 cm
• určeno pro venkovní použití

OHNIŠTĚ KOVOVÉ KULATÉ
• rozměry (š × v × h): 80 × 30 × 80 cm
• materiál: 2,5mm ocel
• barva: černá
• hmotnost: cca 12,5 kg
• určeno pro venkovní použití

1–2 ks

 482,79 *

399,00

3 ks A VÍCE

 458,59 *

379,00

 2 165,90 *

1 790,00

 2 407,90 *

1 990,00

 543,29 *

449,00

 470,69 *

389,00
 240,79 *

199,00

Naše značky
pro vaše podnikání

13Kód zboží: 473471 Kód zboží: 397420

Kód zboží: 464235, 464236 Kód zboží: 396884

Kód zboží: 355493 Kód zboží: 379762

cZ2411_01-26.indd   13cZ2411_01-26.indd   13 24.04.2024   12:1024.04.2024   12:10
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FILTRAČNÍ PÍSEK
• písková náplň 

do pískových filtračních 
zařízení obsahuje 
speciální písek 
o zrnitosti 0,6–1,2 mm

• vhodná pro všechny 
pískové filtrace Marimex

• bal.: 25 kg

BAZÉNOVÁ SŮL
• vhodná pro solinátory 

(chlorinátory)
• získává se z nejhlubších 

míst německých 
solných dolů, což jí dává 
optimální vlastnosti

• neobsahuje hrubé 
nečistoty, je jemně 
mletá a snadno se 
rozpouští ve vodě

• bal.: 25 kg

MARIMEX CHLOR 
TRIPLEX 3V1
• víceúčelové pomalu 

rozpustné velké 
tablety pro průběžné 
udržování potřebné 
hladiny chloru 
po použití granulátu 
Marimex Quick Chlor

• jedná se 
o protiporostový 
algicidní a vločkovací 
prostředek účinný 
proti řasám, plísním, 
bakteriím a virům

• bal.: 4,6 kg

MARIMEX CHLOR 
KOMPLEX 5V1
• pětisložkový přípravek
• multifunkční tablety s pěti 

účinky se postarají o: 
dezinfekci, prevenci proti 
řasám, vločkování, stabilizaci 
tvrdosti vody a stabilizaci pH

• bal.: 1,6 kg

PÍSKOVÁ FILTRACE 
PROSTAR 4000
• vhodná pro bazény 

do objemu 20 m3

• filtrace i její 
jednotlivé díly 
jsou vyrobeny 
a kompletovány 
v České republice

MARIMEX 7DENNÍ 
TABLETY
• protiporostový prostředek 

účinný proti řasám, plísním, 
bakteriím a virům

• vhodné pro nadzemní 
i zapuštěné bazény

• bal.: 1,6 kg

SOLÁRNÍ SPRCHA UNO
• objem zásobníku solární 

sprchy: 20 l
• výška: 210 cm (bez sprchové 

hlavice)
• hmotnost výrobku netto: 6 kg
• kotevní spodní deska: 4× otvor 

o 9 mm s roztečí 130 × 130 mm

SOLÁRNÍ OHŘEV PYRAMIDA
• je určený pro nadzemní i zapuštěné bazény do objemu 6 m3

• ideální pro menší zahrady, kde není prostor na ploché 
solární ohřevy

 216,59 *

179,00
 277,09 *

229,00

 1 087,79 *

899,00
 543,29 *

449,00

 3 133,90 *

2 590,00

 422,29 *

349,00

 2 165,90 *

1 790,00

 1 560,90 *

1 290,00

14 Kód zboží: 464232 Kód zboží: 264580

Kód zboží: 271802 Kód zboží: 317177

Kód zboží: 464216 Kód zboží: 822341

Kód zboží: 476802 Kód zboží: 476798
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ČISTIČ CORE 140–6 HOME
• tlak: max. 140 barů
• průtok vody: 474 l/hod.
• 6 m dlouhá hadice na navijáku
• hliníkové čerpadlo, regulace výkonu
• automatický start/stop systém
• navíc čistič ploch a autokartáč

ČISTIČ CORE 150–10
• tlak: max. 150 barů
• průtok vody: 468 l/hod.
• 10 m dlouhá hadice na navijáku
• hliníkové čerpadlo, regulace výkonu
• automatický start/stop systém
• sklopné madlo pro lepší uskladnění

VENTILÁTOR WM 1430
• 3 úrovně rychlosti
• úhel náklonu až 360˚
• odnímatelný stojan
• ⌀ 35 cm (vrtule) • 60 W

VENTILÁTOR 
SF1223 W TROJNOŽKA
• nastavitelný úhel sklonu
• oscilační funkce
• 3 rychlosti
• 220–240 V
• materiál stativu: dřevo, kov
• napájecí kabel: 1,6 m

STOJANOVÝ VENTILÁTOR 
SF4022R
• nastavitelná výška: 110–130 cm
• LED kontrolka
• 3 rychlosti
• nastavitelný úhel sklonu
• oscilační funkce
• s dálkovým ovládáním

 STOJANOVÝ VENTILÁTOR 
SF3619C 36 cm
•  nastavitelná výška: 98–120 cm
• 3 rychlostní stupně
• výkon: 50 W 

VYSOKOTLAKÝ ČISTIČ 
CORE 140–6 
POWERCONTROL
• tlak: max. 140 barů
• průtok vody: 474 l/hod.
• 6 m dlouhá hadice na navijáku
• hliníkové čerpadlo, regulace výkonu
• automatický start/stop systém

VYSAVAČ BUDDY II 18 PREM CAR
• příkon: 1200 W
• sací výkon: 250 W
• 18l plastová jímka na nečistoty
• 4m sací hadice, funkce foukání
• mini turbohubice, hubice 

na čalounění, kartáčková 
hubice a dlouhá štěrbinová hubice

 3 980,90 *

3 290,00

 5 069,90 *

4 190,00

 6 037,90 *

4 990,00

 2 407,90 *

1 990,00

 918,39 *

759,00
 2 286,90 *

1 890,00

 845,79 *

699,00
 434,39 *

359,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

15Kód zboží: 476929 Kód zboží: 476930

Kód zboží: 476932 Kód zboží: 476947

Kód zboží: 356430 Kód zboží: 476442

Kód zboží: 443109 Kód zboží: 396173
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Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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ALOBAL
NA GRILOVÁNÍ 8 m
• bal.: 1 × 8 m
• cena za 1 bal.

TÁC NA GRIL 22 × 34 cm
• bal.: 4 ks
• cena za 1 ks 

KRABIČKA NA HAMBURGER 
VELKÁ
• bal.: 50 ks
• cena za 1 ks 

ŠPEJLE BAMBUSOVÉ 20 cm
• bal.: 200 ks
• cena za 1 bal.

MISKA NA SALÁT Z CUKROVÉ 
TŘTINY 900 ml
• kompostovatelná
• bal.: 40 ks
• cena za 1 ks 

DUNI DŘEVĚNÉ PŘÍBORY
• vidlička, nůž, lžíce, lžička
• bal.: 100 ks
• cena za 1 ks od

SERVÍROVACÍ TÁC HLINÍKOVÝ 
35 × 24 cm
• bal.: 5 ks
• cena za 1 ks 

POHÁR NA BÍLÉ VÍNO 100 ml
• bal.: 10 ks
• cena za 1 ks 

KOKTEJLOVÁ PAPÍROVÁ BRČKA 
150 × 7 mm
• bal.: 250 ks
• cena za 1 bal.

 60,38 *
49,90

 50,70 *
41,90

 6,66 *
5,50

 1,32 *
1,09

 0,59 *
0,49

 223,85 *

185,00

 21,18 *
17,50

1–4 BAL.

 8,32 *
6,88

5 BAL. A VÍCE

 5,90 *
4,88

1–4 BAL.

 19,82 *
16,38

5 BAL. A VÍCE

 17,84 *
14,74

16 Kód zboží: 464449 Kód zboží: 464669 Kód zboží: 357234

Kód zboží: 241492 Kód zboží: 407362 Kód zboží: 407207

Kód zboží: 447328 Kód zboží: 436388 Kód zboží: 437204
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Kód zboží: 462747

1  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ OF 50
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  309,76 *

256,00

Kód zboží: 462741

2  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ OF 20
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  270,07 *

223,20

Kód zboží: 476332

3  MLÉKO NA OPALOVÁNÍ 
S KAROTENEM
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  216,59 *

179,00

Kód zboží: 462767

4  OLEJ NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  309,76 *

256,00

Kód zboží: 462740

5  OLEJ NA OPALOVÁNÍ 
KAROTEN OF 6
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  216,59 *

179,00

Kód zboží: 462766

6  OLEJ NA OPALOVÁNÍ OF 20
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  278,54 *

230,20

Kód zboží: 462770

7  DĚTSKÝ SPREJ 
NA OPALOVÁNÍ OF 50
• bal.: 270 ml
• cena za 270 ml  308,55 *

255,00

Kód zboží: 462769

8  DĚTSKÝ SPREJ 
NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 270 ml
• cena za 270 ml  308,55 *

255,00

Kód zboží: 462763

9  SENSITIVE DĚTSKÉ 
MLÉKO NA OPALOVÁNÍ OF 50
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  308,55 *

255,00

Naše značky
pro vaše podnikání

1 2 3

4
5

6

7
8

9

17
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Kód zboží: 476405

1  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ OF 20
• bal.: 200 ml 
• cena za 200 ml  216,59 *

179,00

Kód zboží: 476407

2  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 200 ml 
• cena za 200 ml  260,15 *

215,00

Kód zboží: 476418

3  RODINNÉ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ SPREJ OF 50
• bal.: 270 ml 
• cena za 270 ml  446,49 *

369,00

Kód zboží: 476422

4  NEVIDITELNÝ SPREJ 
NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml  260,15 *

215,00

Kód zboží: 476423

5  NEVIDITELNÝ SPREJ 
NA OPALOVÁNÍ OF 50
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml  309,76 *

256,00

Kód zboží: 476414

6  SUCHÝ OLEJ NA OPALOVÁNÍ 
EASY SPRAY OF 20
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml  240,79 *

199,00

Kód zboží: 476419

7  DĚTSKÉ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 200 ml 
• cena za 200 ml  260,15 *

215,00

Kód zboží: 476420

8  DĚTSKÉ MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ MINI OF 50 
• bal.: 60 ml
• cena za 60 ml  156,09 *

129,00

Kód zboží: 476426

9  SENSITIVE DĚTSKÉ 
MLÉKO SPREJ OF 50+
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml  309,76 *

256,00

1

2

3

4 5 6

7

8

9

18
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Kód zboží: 475733

1  MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ SPF 20
• rozprašovač
• bal.: 200 ml 
• cena za 200 ml  180,29 *

149,00

Kód zboží: 475734

2  MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ SPF 30
• flip-top
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  204,49 *

169,00

Kód zboží: 475736

3  MLÉKO 
NA OPALOVÁNÍ SPF 50
• flip-top
• bal.: 195 ml
• cena za 195 ml  277,09 *

229,00

Kód zboží: 400488

5  OLEJ NA OPALOVÁNÍ OF 20
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  211,75 *

175,00

Kód zboží: 400489

6  OLEJ NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  252,89 *

209,00

Kód zboží: 476270

4  LILIEN TRAVEL PACK
• bal.: 3× 100 ml
• cena za 1 bal.  143,99 *

119,00

Kód zboží: 462743

7  SPREJ NA OPALOVÁNÍ OF 30
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  278,54 *

230,20

Kód zboží: 462742

8  SPREJ NA OPALOVÁNÍ OF 15
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  254,83 *

210,60

Kód zboží: 462768

9  SPREJ NA OPALOVÁNÍ 
SENSITIVE OF 50
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  319,80 *

264,30

Naše značky
pro vaše podnikání
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Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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Kód zboží: 462771

1  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 400 ml
• cena za 400 ml  235,83 *

194,90

Kód zboží: 462773

2  MLÉKO PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  203,04 *

167,80

Kód zboží: 462755

3  MLÉKO NA OPALOVÁNÍ OF 20
• Protect & Bronze
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  278,54 *

230,20

Kód zboží: 476428

5  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 400 ml 
• cena za 400 ml  216,59 *

179,00

Kód zboží: 476429

6  HYDRATAČNÍ MLÉKO 
PO OPALOVÁNÍ
• s beta-karotenem 
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  156,09 *

129,00

Kód zboží: 476430

4  CHLADIVÁ REGENERAČNÍ 
PĚNA PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml  216,59 *

179,00

Kód zboží: 475738

7  AFTER SUN BALZÁM 
PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 200 ml 
• cena za 200 ml  135,52 *

112,00

Kód zboží: 475739

8  AFTER SUN CHLADIVÝ 
GEL PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml  135,52 *

112,00

Kód zboží: 475741

9  AFTER SUN SPRCHOVÝ 
GEL PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 250 ml
• cena za 250 ml  66,55 *

55,00
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Kód zboží: 463482

1  PĚNA PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml  228,69 *

189,00

Kód zboží: 463484

2  PĚNA PO OPALOVÁNÍ 
VE SPREJI
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml  228,69 *

189,00

Kód zboží: 476524

3  PANTHENOL ALOE 
VERA 9 % TĚLOVÉ MLÉKO
• bal.: 250 ml 
• cena za 1 bal.  289,19 *

239,00

Kód zboží: 400502

4  SUN ACTIVE PANTHENOL
• bal.: 200 ml 
• cena za 200 ml  127,05 *

105,00

Kód zboží: 402648

5  ACTIVE BURN RELIEF ICE 
GEL PO OPALOVÁNÍ
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  127,05 *

105,00

Kód zboží: 475742

6  DERMACOL – TĚLOVÝ 
PEELING SUN
• bal.: 200 g 
• cena za 200 g  114,95 *

95,00

Kód zboží: 462728

7  UNIVERSAL 
NÁPLAST 
VODOTĚSNÁ
• bal.: 10 ks 
• cena za 1 bal.  25,76 *

23,00

Kód zboží: 462738

8  NÁPLAST
• Marvel 
• bal.: 20 ks 
• cena za 1 bal.  54,88 *

49,00

Kód zboží: 462734

9  NÁPLAST
• zvířátka
• bal.: 20 ks
• cena za 1 bal.  54,88 *

49,00

Naše značky
pro vaše podnikání
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Kód zboží: 476338

1  NIVEA SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 250 ml 
• cena za 250 ml  74,05 *

61,20

Kód zboží: 476340

2  NIVEA SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 250 ml
• cena za 250 ml  74,05 *

61,20

Kód zboží: 476342

3  NIVEA SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 250 ml 
• cena za 250 ml  74,05 *

61,20

Kód zboží: 476352

4  NIVEA MEN SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 250 ml 
• cena za 250 ml  74,05 *

61,20

Kód zboží: 476354

5  NIVEA MEN SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 250 ml 
• cena za 250 ml  74,05 *

61,20

Kód zboží: 476357

6  NIVEA MEN ANTIPERSPIRANT
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml  84,58 *

69,90

Kód zboží: 476344

7  NIVEA ANTIPERSPIRANT
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml

 84,58 *
69,90

Kód zboží: 476345

8  NIVEA ANTIPERSPIRANT
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml

 84,58 *
69,90

Kód zboží: 476347

9  NIVEA ANTIPERSPIRANT
• bal.: 150 ml 
• cena za 150 ml

 84,58 *
69,90
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Kód zboží: 470396

1  DERMACOL MEN 
SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 250 ml 
• cena za 250 ml 

1–5 ks

 48,28 *
39,90

6–11 ks

 40,54 *
33,50

12 ks A VÍCE

 34,49 *
28,50

Kód zboží: 398703

2  STR8 
SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 400 ml
• cena za 400 ml 

1 ks

 78,53 *
64,90

2 ks A VÍCE

 66,43 *
54,90

Kód zboží: 322584

5  KRÉM PRO MUŽE
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml 

1 ks

 100,31 *
82,90

2 ks A VÍCE

 90,27 *
74,60

Kód zboží: 373927

6  VISAGE KRÉM
• denní a noční
• bal.: 2× 50 ml
• cena za 1 bal.

1 BAL.

 438,02 *

362,00

2 BAL. A VÍCE

 393,25 *

325,00

Kód zboží: 322453

7  BOROTALCO DEO
• více druhů
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml 

1 ks

 96,68 *
79,90

2 ks

 84,58 *
69,90

3 ks A VÍCE

 74,90 *
61,90

Kód zboží: 262111

8  FA MEN DEO
• více druhů
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml 

1–3 ks

 64,01 *
52,90

4–7 ks

 57,60 *
47,60

8 ks A VÍCE

 51,79 *
42,80

Kód zboží: 277312

9  DENIM DEO
• více druhů
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml 

1 ks

 70,54 *
58,30

2 ks A VÍCE

 63,53 *
52,50

Kód zboží: 377309

3  OLD SPICE 
SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 400 ml 
• cena za 400 ml 

1 ks

 100,31 *
82,90

2 ks

 91,72 *
75,80

3 ks A VÍCE

 79,74 *
65,90

Kód zboží: 427117

4  AXE 
SPRCHOVÝ GEL
• bal.: 400 ml
• cena za 400 ml 

1 ks

 100,19 *
82,80

2 ks A VÍCE

 89,42 *
73,90

Naše značky
pro vaše podnikání
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Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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Kód zboží: 213722

1  POHOTOVÁ 
HOLÍTKA
• bal.: 10 ks + 5 ks 
• cena za 1 bal.

1 BAL.

 151,13 *

124,90

2–3 BAL.

 136,00 *

112,40

4 BAL. A VÍCE

 123,30 *

101,90

Kód zboží: 265210

2  GEL 
NA HOLENÍ
• různé druhy
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml 

1 ks

 124,51 *

102,90

2 ks A VÍCE

 108,78 *
89,90

Kód zboží: 203655

5  POHOTOVÁ 
HOLÍTKA PÁNSKÁ
• bal.: 6 ks
• cena za 1 bal.

1 BAL.

 132,98 *

109,90

2 BAL. A VÍCE

 108,78 *
89,90

Kód zboží: 264184

4  PĚNA 
NA HOLENÍ
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml 

1–7 BAL.

 51,79 *
42,80

8 BAL. A VÍCE

 47,92 *
39,60

Kód zboží: 475814

6  GILLETTE BLUE 3 
POHOTOVÁ HOLÍTKA
• bal.: 12 ks 
• cena za 1 bal.

1 BAL.

 313,39 *

259,00

2 BAL. A VÍCE

 277,09 *

229,00

Kód zboží: 48668

7  OLD SPICE 
VODA PO HOLENÍ
• bal.: 100 ml
• cena za 100 ml 

1 ks

 240,79 *

199,00

2 ks A VÍCE

 216,59 *

179,00

Kód zboží: 277486

8  DENIM 
VODA PO HOLENÍ
• bal.: 100 ml 
• cena za 100 ml 

1 ks

 157,18 *

129,90

2 ks A VÍCE

 132,98 *

109,90

Kód zboží: 264182

9  ALPA 
VODA PO HOLENÍ
• bal.: 100 ml
• cena za 100 ml 

1–5 ks

 44,29 *
36,60

6 ks A VÍCE

 41,02 *
33,90

Kód zboží: 337865

3  JEDNORÁZOVÁ 
HOLÍTKA
• Tropical, Sensitive
• bal.: 3 ks
• cena za 1 bal.

1 BAL.

 211,75 *

175,00

2 BAL.

 188,76 *

156,00

3 BAL. A VÍCE

 168,19 *

139,00
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Kód zboží: 337608

1
REPELENTNÍ 
PŘÍPRAVEK
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml 

 131,89 *

109,00

Kód zboží: 400576

2  DĚTSKÝ 
REPELENTNÍ 
PŘÍPRAVEK
• bal.: 150 ml
• cena za 150 ml 

 163,35 *

135,00

Kód zboží: 366294

3
REPELENTNÍ 
PŘÍPRAVEK
• bal.: 90 ml
• cena za 90 ml 

 102,85 *
85,00

Kód zboží: 451962

4  OFF! PROTI 
KLÍŠŤATŮM 
PUMPIČKA
• bal.: 100 ml
• cena za 100 ml 

 205,58 *

169,90

Kód zboží: 462985

5
REPELENTNÍ 
PŘÍPRAVEK
• bal.: 100 ml
• cena za 100 ml 

 109,26 *
90,30

Kód zboží: 463007

6
REPELENTNÍ 
PŘÍPRAVEK
• bal.: 100 ml
• cena za 100 ml 

 118,70 *
98,10

Kód zboží: 463004

8  BIOLIT NÁSTRAHA 
NA MRAVENCE
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 bal.

 87,73 *
72,50

Kód zboží: 462990

7  BIOLIT PROTI 
LEZOUCÍMU HMYZU
• bal.: 400 ml 
• cena za 400 ml  128,62 *

106,30

Kód zboží: 462984

9  RAID MUCHOLAPKA
• bal.: 1× 4 ks
• cena za 1 bal.

 57,84 *
47,80

Naše značky
pro vaše podnikání
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Kód zboží: 462965

1  RAID PROTI 
LÉTAJÍCÍMU HMYZU
• bal.: 400 ml
• cena za 400 ml 

 147,26 *

121,70

Kód zboží: 462994

2  BIOLIT SPREJ 
PROTI VOSÁM
• bal.: 400 ml
• cena za 400 ml 

 176,54 *

145,90

Kód zboží: 462991

3  BIOLIT PROTI 
PAVOUKŮM
• bal.: 400 ml
• cena za 400 ml 

 176,54 *

145,90

Kód zboží: 462968

5  RAID TEKUTÁ 
NÁHRADNÍ NÁPLŇ
• 45 nocí
• bal.: 1 ks
• cena za 1 bal.

 223,97 *

185,10

Kód zboží: 476337

6  BIOLIT ODPAŘOVAČ 
EUKALYPTUS 
S 1 NÁHRADNÍ NÁPLNÍ
• 30 nocí
• bal.: 1 ks elektrický strojek 

+ 1 ks náhradní náplň
• cena za 1 bal.

 208,48 *

172,30

Kód zboží: 476339

7  BIOLIT TEKUTÁ 
NÁHRADNÍ NÁPLŇ
• 30 nocí 
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 bal.

 204,49 *

169,00

Kód zboží: 463002

9  BIOLIT PROTI 
POTRAVINOVÝM 
MOLŮM
• bal.: 1× 3 ks
• cena za 1 bal.

 126,45 *

104,50

Kód zboží: 288653

8  RAID PROTI 
MOLŮM
• levandule
• bal.: 2 ks
• cena za 1 bal.

 113,14 *
93,50

Kód zboží: 462967

4  ELEKTRICKÝ 
ODPAŘOVAČ S TEKUTOU 
NÁHRADNÍ NÁPLNÍ
• 30 nocí
• bal.: 1 ks elektrický strojek 

+ 1 ks náhradní náplň
• cena za 1 bal.

 208,48 *

172,30
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JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – Ne 8.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00, So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Karlovy Vary: Po – So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083
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